



**FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG**  
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.  
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141  
E-mail: fov.fou@mku.hu

---

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **Fogolyszökés miatt gyorsított eljárásban állított bíróság elé egy férfit az ügyészség**

*A Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Ügyészség fogolyszökés vétsége miatt – gyorsított eljárásban – bíróság elé állított egy házi őrizetből megszökött 33 éves férfit, aki két hónappal ezelőtt egy rendőri ellenőrzést követően levágta a lábáról a nyomkövető eszközt és ismeretlen helyre távozott.*

A terhelttel szemben lopás büntette miatt folyamatban lévő alapügyben a bíróság 2016. március közepén elrendelte a férfi nyomkövető eszköz alkalmazásával történő házi őrizetét. A házi őrizet elrendelésének napján a vádlott bokájára rögzítették a mobil nyomkövető egységet.

A kényszerintézkedés betartását a bíróság által kijelölt XXI. kerületi lakásban az illetékes rendőrjőrők 2016. március 22-én napközben ellenőrizték és akkor még mindent rendben találtak. Pár órával később azonban a vádlott egy arra alkalmas eszközzel levágta a bokájáról a nyomkövető eszközt, azt bedobta az egyik szomszédos családi ház udvarára, majd ezután ismeretlen helyre távozott.

A férfit néhány héttel később a XXI. kerületben fogták el a rendőrök és őrizetbe vették.

A kerületi ügyészség a férfit fogolyszökés vétsége miatt gyorsított eljárásban, az elfogásától és gyanúsított kihallgatásától számított 30 napon belül bíróság elé állította.

A tárgyaláson lefolytatott bizonyítás eredményeként a Budapesti XX., XXI. és XXIII. Kerületi Bíróság váddal egyezően állapította meg a vádlott bűnösségét, és ezért őt 10 hónap végrehajtandó fogházbüntetésre ítélte, valamint elrendelte egy vele szemben korábban felfüggesztett 6 hónap börtönbüntetés végrehajtását is.

Az ítélet nem jogerős.

A férfi jelenleg a lopás büntette miatti alapügyben van előzetes letartóztatásban, miután a bíróság a házi őrizet szabályainak megsértése miatt elrendelte a legszigorúbb kényszerintézkedést.

Budapest, 2016. május 19.

Dr. Ibolya Tibor  
fővárosi főügyész  
távollétében:

Dr. Fürcht Pál  
mb. fővárosi főügyészhelyettes